



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

**Edital Propeg nº 02/2021 - Edital de Seleção para Admissão no Curso de  
Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais da  
Universidade Federal do Acre, Campus Floresta**

**RETIFICAÇÃO No1**

A Comissão de Seleção do Edital Propeg 02/2021 vem à público retificar a data limite de inscrições no processo seletivo, passando a constar a seguinte redação no Edital PROPEG 02/2021:

5 DO CRONOGRAMA

5.1

Quadro 3. Cronograma do processo seletivo

Item	DATA	ATIVIDADE
4	Onde se lê: 12/04 a 28/2021, até às 23h59, horário do Acre  leia-se: <b>12/04 a 29/04/2021</b> , até às 23h59, horário do Acre.	Inscrição via on-line pela plataforma  <a href="http://sistemas.ufac.br/ppgca">http://sistemas.ufac.br/ppgca</a>

As demais datas do Cronograma permanecem inalteradas.

---

**Professora Dra. Margarida Lima de Carvalho**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
(original assinado)